
 
УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Восьме демократичне скликання 

Третя (позачергова) сесія 
 

РІШЕННЯ 
 

від 23 грудня 2020 року                                                     смт Печеніжин 

№ 84-3/2020 

 

Про надання дозволу на виготовлення  
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки Уштан Павлові Петровичу 

 

                Розглянувши заяву гр. Уштан Павла Петровича, який 
зареєстрований у селі Сопів по вул. ***  про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
площею 1,0 га в ур. «Бані» з передачею у власність даної ділянки для ведення 
особистого селянського господарства (сінокосіння і випасання худоби ) 
враховуючи рекомендації комісії з питань житлово-комунального 
господарства та комунальної власності, питань містобудування, будівництва, 
земельних відносин та охорони природи, керуючись ст. 12, 116, 118  
Земельного кодексу України, селищна рада  

В И Р I Ш И Л А: 
 

1. Дати дозвіл гр. Уштан Павлові Петровичу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,34 
га в ур. «Бані », для ведення особистого селянського господарства ( угіддя  
сінокіс ), яка розташована у с. Сопів Печеніжинської селищної ради, з земель 
запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування 
громадянам та юридичним особам) сільськогосподарського призначення, за 
межами населеного пункту у власність. 

Кадастровий номер земельної ділянки 2623286900:02:006:1002. 

(частина ділянки ). 
2. Рішення дійсне терміном на 1 ( один ) рік.    
3. Приступати до використання земельної ділянки строго після 

встановлення її меж в натурі на ( на місцевості ), одержання документа, що 
посвідчує право на земельну ділянку та державної реєстрації . 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з 
питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, 
питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 
природи. 

 

 

Селищний голова                                            Ігор Довірак  
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